
   

BAB AL SHAMS DESERT RESORT and SPA *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Bab Al Shams Desert Resort and Spa je luxusní 5hvězdičkový rezort, který se nachází uprostřed
dubajských dun, a nabízí svým hostům nádherný výhled na arabskou poušť. Tento resort, postavený ve
stylu tradiční arabské pevnosti, se nachází daleko od ruchu městského života, což poskytuje ideální
prostředí pro relaxaci a odpočinek. Příjezd k hotelu je zážitkem s nádvořím plným fontán, zelenými
zahradami a kameny dlážděnými uličkami, které vedou k elegantně zařízeným pokojům a apartmánům,
jež byly navrženy v tradičním arabském stylu s moderními prvky.

Rezort nabízí širokou škálu aktivit pro všechny věkové kategorie. Pro dospělé, kteří hledají relaxaci, je k
dispozici lázeňské zařízení Satori, které nabízí širokou nabídku omlazujících masáží a wellness procedur.
Hosté se mohou také vydat na projížďku po okolní poušti džípem, na koni nebo na velbloudovi, což je
nezapomenutelný zážitek, který jim umožní objevit krásu této jedinečné krajiny. Resort rovněž nabízí
možnost lukostřelby, sokolnictví a kroketu pro ty, kteří hledají adrenalinové zážitky.

Pro děti je zde Sinbad's Kids Club, který poskytuje zábavu a aktivity pro mladší návštěvníky, a dětský
bazén, který je zastíněn, takže i v horkých dnech mohou děti bezpečně užívat vodní radovánky. V rezortu
se nachází celkem čtyři restaurace, které nabízejí širokou škálu jídel od tradiční arabské kuchyně po
mezinárodní speciality. Jedinečným zážitkem je restaurace Al Hadheerah Desert Restaurant, která je
situována pod širým nebem, kde si hosté mohou vychutnat nejen skvělé jídlo, ale také výhled na poušť a
autentickou atmosféru arabského večera.

Bab Al Shams Desert Resort and Spa je ideálním místem pro ty, kteří hledají kombinaci luxusu, tradiční
arabské kultury a nezapomenutelných zážitků uprostřed dubajské pouště.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 42,6 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 50,9 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 71,7 km

AL AIN 84,4 km
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